


Ao Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da UFC
Prof. Dr. xxxxxxx

Eu, Clarice Silva Sousa, aluno(a) regularmente matriculado(a) no Curso de Mestrado/Doutorado em Psicologia da Universidade Federal do Ceará, sob o nº de matrícula 123456, solicito, conforme dados abaixo, a concessão de auxílio financeiro (via recursos PROAP), a fim de apresentar trabalho no Evento X, a se realizar em Recife-PE, durante o período de 2 a 5 de janeiro de 2019. Em anexo, segue a documentação necessária: 1) atestado de matrícula atualizado; 2) carta de aceite do trabalho; 3) comprovante de titularidade da conta bancária (exemplos: cópia do cartão, extrato, print do app etc); 4) folder do evento; 5) resumo do trabalho 6) cronograma do evento.

CPF: 111.222.333-44.
Data de Nascimento: 10/12/1920.
RG: 123456789 – SSPDS/CE – Data de Expedição: 01/01/1930.
Fone p/contato (fixo e/ou celular): (85) 3366-7661 e (85) 9-9999-9999.
E-mail: clarice@gmail.com.
Endereço Residencial: Rua Padre Guerra, 530 – CEP 60.455-360 – Parque Araxá – Fortaleza/CE.
Dados Bancários: 

Fortaleza, 5 de junho de 20xx.

	(assinatura a punho – conforme RG)

	                        Clarice Silva Sousa




Obs.:
Informar o nome e o código do banco, o nome e o código da agência e o número da conta corrente. Exemplo: Banco do Brasil (001) – AG: 3653-6 (Benfica) – C/C: 32756-8. O depósito somente será efetuado em conta corrente do próprio titular (não conjugada).

Enviar este pedido para o e-mail do programa em formato compatível com o Word (sem assinatura) e também PDF (assinado; não é permitida assinatura digital colada de outro documento).

Em todos os arquivos, colocar o nome do arquivo e o seu nome, ex: requerimento_Clarice Silva Sousa.

O único documento em word é o requerimento sem assinatura. Os demais todos em pdf e anexados separadamente (não pdf único) ao e-mail.

Se houver mais de um documento do mesmo tipo, colocar em arquivo pdf único: pdf único dos aceites, pdf único dos resumos de trabalho.
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